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Alig néhány napja olvashattuk Jean-Claude Juncker javaslatáról egy közös uniós hadseregr?l. Az Európai
Bizottság elnöke szerint az Európai Uniónak azért van szüksége saját hader?re, hogy a békét fenyeget?
veszélyekre minél hatékonyabban tudjon reagálni.
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Az Európai Bizottság elnöke szerint az Európai Uniónak azért van szüksége saját hader?re, hogy a békét
fenyeget? veszélyekre minél hatékonyabban tudjon reagálni.

„A Szovjetunió összeomlásával megsz?nt a Nyugat fegyverkezésének legkézenfekv?bb politikai indoka. A nyugati
társadalmak egyik legfontosabb közös törekvése ugyanis, amivel mind egyetértünk, a béke fenntartására irányul. A
béke biztosítása mindennél fontosabb, de meg?rzését a hidegháború id?szakában többek között a fegyverkezési
hajsza által felhalmozott tömegpusztító fegyverek elrettent? hatása szavatolta. Emellett élveztük a hadiipari
beruházások áldásait is.

A hadiipar ugyanis alkalmas arra, hogy felpörgesse a gazdaságot. Munkahelyeket teremt, beindítja az ipart és
m?ködésbe hozza az innovációt. Minden m?szaki találmány, ami modern világunk nélkülözhetetlen kellékévé vált,
a hadiiparból jött. Mobiltelefon, internet, tép?zár, hogy csak a legkézenfekv?bbeket említsem.

Az Európai Uniónak nincs védelmi ereje, biztonságát az USA garantálja. Egy közös, európai hadsereg
elmélyíthetné az európai nemzetek egymásrautaltságának, sorsközösségének érzését, er?síthetné az európai
szolidaritást. Megnövelné az európai külpolitika súlyát, s?t közös büszkeségponttá válhatna. Mi lenne, ha
hozzálátnánk a megteremtéséhez?”

Schmidt Mária - történész

www.hirado.hu - Látószög

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>
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